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Dezember 2012
Mitteilung des Vorstandes des Bürgerverein  Cottbus Stadtmitte e.V

Am 05.12.2012, fand in der Gaststätte „Spreewehrmühle“ die diesjährige Mitgliederversammlung des Bürgervereins statt.

Diese wurde gleichzeitig genutzt, um im Anschluss an den offiziellen Teil, die Mitglieder zu einem gemütlichen Beisammensein einzuladen und damit ein Dankeschön für die geleistete Arbeit im Jahr 2012, auszusprechen.

Der Vorstand konnte feststellen, dass eine erfreulich hohe Beteiligung zu verzeichnen war.

Im Ergebnis des Rechenschaftsberichtes für das Jahr 2012 und der Vorschau für das Jahr 2013, konnten Beschlüsse gefasst und Maßnahmen festgelegt werden, welche die Bürgernahe Arbeit des Vereins weiter voranbringen werden.

So wurde z.B. festgelegt, dass im Jahr 2013, der Vorsitzende des Bürgervereins, monatlich eine Sprechstunde durchführen wird, in welcher die Bürgerinnen und Bürger direkt den Kontakt herstellen können. Ziel soll dabei sein, Anliegen erfassen zu können um eine schnellstmögliche Klärung unbürokratisch zu ermöglichen. 

In den Fokus wurden auch Unterstützungsfähige Projekte im Zuständigkeitsbereich gerückt.

In der Gesamtschau zeigte die Mitgliederversammlung auf, dass die bisherige Arbeit des Bürgervereins den satzungsmäßigen Zweck erfolgreich umsetzt.
Festzustellen war auch, dass die Mitgliederzahl konstant geblieben ist. Über weitere Mitglieder würde sich der Vorstand selbstverständlich freuen.

Ein Dankeschön soll an dieser Stelle auch an die Rathausspitze und die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Stadtverwaltung gerichtet werden, welche den Bürgerverein aktiv unterstützten.  

Gottfried Lindner

Vorsitzender
