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Bürgerverein Cottbus-Stadtmitte e.V.


Bürgerverein Cottbus

Stadtmitte e.V.

c./o. Gottfried Lindner

Puschkinpromenade 2, 03044 Cottbus

Tel.: 0355 703170

Mobil: 0172 3593001

Mail: gottfried-lindner@t-online.de
Sehr geehrte Vereinsmitglieder, liebe Bürgerinnen und Bürger,

Der Bürgerverein Cottbus Stadtmitte ist nunmehr unter der Internetadresse 

http:// www.bürgerverein-cottbus-mitte.de 

zu erreichen. Desweiteren ist die Erreichbarkeit auch über die Internetseite der Stadt Cottbus unter dem Link »Vereine» möglich.

Ich bitte Sie, Ihre Gedanken und Hinweise zur weiteren Gestaltung unserer Seite mitzuteilen, damit diese Seite « Leben » erhält.

Ich möchte die Gelegenheit nutzen, Ihnen einige Aktivitäten mitzuteilen, in welche der Bürgerverein derzeit im städtischen Geschehen eingebunden ist :

Gegenwärtige laufen Planungsarbeiten für die Bebauung der Standorte Petersilienstraße und Sandower Str. (unterhalb des Gerichtsberges).

Auch der Standort Ostrow ist im Gespräch. Aktuelles Thema ist die Gestaltung der Ebene Spremberger Str., Platz vor der Buchhandlung bis hin zum neuen Einkaufscenter, sowie die Einbeziehung des gesammten Kernbereiches der Innenstadt.

Laufende Gespräche finden zur Auswertung städtischer Großereignisse wie z.B. Herbstmarkt statt, ebenso Vorbereitungsgespräche zur Gestaltung des Weihnachtsmarktes.

Hier bitte ich ausdrücklich darum, mir Kritiken, Meinungen bzw. Anregungen zu Veränderungen  zeitnah mitzuteilen, damit diese in den kommenden Beratungen Einfluss finden.

Unter Beteiligung des Bürgervereins wurden mit der Stadtspitze bzw. den verantwortlichen Sachbereichsleitern Gespräche zu den Wochenmarkttagen geführt.

Hier unterstützen wir den Vorschlag der Stadt, die Wochenmärkte in städtischer Hand zu belassen.

Interessenten können jederzeit Einsicht in die vielfältigen Unterlagen nehmen, welche dem Bürgerverein zur Verfügung gestellt wurden und ihre Gedanken einbringen.

Dazu stehe ich Ihnen jederzeit für Auskünte zur Verfügung.

In der AG Stadtteile ist der Bürgerverein ebenfalls vertreten. Hier werden monatlich aktuelle Themen vorgestellt und beraten, welche folgend in die Stadtverordnetenversammlung bzw. deren Ausschüsse eingebracht werden.

Unsere Arbeitsgruppen sind mit Unterschieden aktiv. Die aktuellen Termine werden jetzt regelmäßig auf unserer Seite eingepflegt.

Den Bürgerverein haben zwei Mitglieder aus persönlichen Gründen verlassen, u.a. der Schatzmeister, Herr Redmann.

Hier ist durch einen Vorstandsbeschluss entsprechend unserer Satzung, Herr Bodo Jung, Finanzbeamter beim Finanzamt Cottbus, bis zum Ablauf der Wahlperiode neu in den Vorstand berufen worden.

Herr Jung übernimmt ab 01.11.08 alleinverantwortlich die Aufgabe als Schatzmeister.

6 Mitglieder des Bürgervereins sind in der neuen Stadtverordnetenversammlung vertreten, namentlich Frau Küttner, Herr Schaaf, Herr Strese, Herr Noack, Herr E. Richter und  Herr Rechtsanwalt Lehmann.

Seitens der Stadtspitze ist der Beigeordnete, Herr Nicht, Mitglied in unserem Verein.

Sehr geehrte Mitglieder, liebe Bürgerinnen und Bürger, soviel in Kürze zu unserem Vereinsleben. Ich wäre Ihnen dankbar, wenn  Sie sich auch weiterhin mit Ihren Ideen und Engagement am Vereinsleben teilnehmen bzw. sich entschließen, Neumitglied zu werden.

Mit freundlichen Grüßen

Gottfried Lindner

Vorsitzender

